
Якість реалізації 
ОПП «Політологія»

cпеціальність: 
Б052 «Політологія»

очима студентів 

Аналіз результатів анкетування здобувачів вищої освіти
лютий 2025 р.р.

В опитуванні брали участь здобувачі вищої
освіти, навчаються на 1,2,3,4 курсах
бакалаврських програм програми ОПП
«Політологія»



Якісні показники, за якими оцінювалась реалізація 
освітньо-професійної програми (ОПП)

Задоволеність 
навчанням на ОПП

Викладання 
українською мовою

Викладання 
англійською мовою 

(тільки для 
англомовного 

проекту)

Актуальність змісту 
навчальних програм 

з дисциплін ОПП

Професійність 
викладачів

Застосування 
технічних засобів 

навчання

Оснащення 
лабораторій

Програмне 
(апаратне) 

забезпечення

Навчально-
методичне 

забезпечення 

Організація 
самостійної роботи 

студентів

Інформаційне 
забезпечення 

Організація та 
проведення практик

Якість проведення навчальних занять



Рівень викладання українською мовою

Рівень викладання англійською мовою (анг. проект) 

Рівень  актуальності змісту навчальних програм

Рівень професійності викладачів (НПП)

Рівень застосування технічних засобів навчання

Рівень оснащення лабораторій (сучасного обладнання)

Рівень  програмного (апаратного) забезпечення

Рівень навчально-методичного забезпечення

Рівень організації самостійної роботи студентів

Рівень інформаційного забезпечення (сайт, репозитарій)

Рівень організації та проведення практик

Рівень якості проведення навчальних занять

Рівень задоволеності навчанням на даній ОПП

Оцініть рівень дистанційного навчання в умовах карантину

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Низький Достатній Високий



ЧИ МАЄТЕ МОЖЛИВІСТЬ ВІЛЬНОГО ВИБОРУ ДИСЦИПЛІН?

ЧИ ВІДПОВІДАЄ ОПП ВАШИМ ОЧІКУВАННЯМ?

ЧИ ОТРИМАЛИ ВИ ПРАКТИЧНІ ТА СУЧАСНІ НАВИЧКИ?

ЧИ ВИСТАЧАЄ ВАМ ЧАСУ НА ВИКОНАННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ, 
КУРСОВИХ ПРОЕКТІВ, ПІДГОТОВКУ ДО ЗАНЯТЬ?

ЧИ ПОТРЕБУЄ ОПП НА ЯКІЙ ВИ НАВЧАЄТЕСЬ ЗМІН?

ЧИ ОЗНАЙОМЛЕНІ ВИ З ОПП НА ЯКІЙ НАВЧАЄТЕСЬ?

ЧИ ПОДАВАЛИ ВИ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ОП ?

ЧИ БУЛИ ВРАХОВАНІ ВАШІ ПРОПОЗИЦІЇ  ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ 
ОП?

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Так Ні



0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Чи стикались Ви з випадками корупції 
або хабарництва зі сторони викладачів і 

чи реагували на Ваші звернення 
представники адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками 
некоректного оцінювання знань зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 

сторони викладачів і чи реагували на 
Ваші звернення представники 

адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 
сторони одногрупників або інших 
студентів і чи реагували на Ваші 

звернення представники адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)
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В якому форматі проводяться заняття в дистанційному режимі

Переважно з 
використанням 
відеоконференцій в 
Google Meet та 
завантаженням 
матеріалів у Classroom

Переважно з 
завантаженням 
матеріалів у Classroom, 
але без проведення 
відеоконференцій в 
Google Meet

Не проводяться взагалі

Переважно з 
використання інших 
платформ та 
інструментів 
дистанційного навчання 
замість Google G Suite 
for Education
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Чи відомо Вам про факти проведення занять російською 
мовою 

Так, велика кількість дисциплін 
викладається російською мовою

Так, але кількість дисциплін, що 
викладається російською мовою, 
незначна

Ні, але є окремі випадки 
застосування російської 
викладачами при обговорені чи 
особистому спілкуванні

Ні, всі дисципліни викладаються 
лишек українською / англійською 
мовою



Найпоширеніші відповіді респондентів

Немає таких дисциплін, все сподобалось.

Фізкультура.

Всі викладачі нормальні.

Більше справжньої практики, відвідування різних локацій для отримання досвіду, а не тільки банальні семінари з 
читанням з листків.
Чесно не знаю, мене і так влаштовує все.

Все влаштовує.

Все чудово.

Що б Ви хотіли змінити в організації освітнього процесу за даною ОПП?

За весь період навчання в НАУ викладання яких дисциплін Вам не сподобалося (причина, викладач)?

Валентин Гладких , Леонід Чупрій сподобалися, цікаво бути на парах, і подобаються особисті якості людей.

Гладких В.В проводить найкращі дисципліни + допомагає зі всім і дає корисні поради які мені допомагали в житті.

Грищенко Н.І, Гладких В.В, Герасимович В.А. Караман К.В., Плотніков О.В,Чупрій Л.В , Стецик Х., Прокоп'єва А.А., 
Штепа С.О.,  Барабаш О.В. Доступно пояснюють теми, комунікабельні, доброзичливі, цікаво подають матеріал.
Не можу визначитися, всі дисципліни сподобалися.

Так, багато чого цікавого дізнався.

В.В.Гладких - завжди цікаві практичні заняття, не однотонні, як відбувається зазвичай. Багато чого цікавого дізналась 
для себе. Возив студентів на різні телепередачі, показуючи життя, яке на нас чекає скоро.
Л.В. Чупрій - чудовий викладач, завжди цікаві пари.
О.В.Плотніков - викладач, який завжди задасть цікаві запитання аби пара не була нудною.
К.В.Караман - завжди актуальна інформація, говорили про нові ситуації, що відбуваються в світі, що є дуже важливим 
для мене та цікавим.
Філософія Христокін.

Елітологія, Теорія і практика авторитаризму/демократії, історія політичних вчень.

Порівняльна політологія, дисципліни сама цікава але не подобалось тільки за викладача , а саме Мендрін О.В.

За весь період навчання в НАУ викладання яких дисциплін Вам сподобалося (причина, викладач)?



0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Чим плануєте займатися після завершення навчання?

Продовжу навчання в магістратурі 
Київському авіаційному інституті

Продовжу навчання в магістратурі 
іншого ЗВО

Залишусь працювати в Київському 
авіаційному інституті

Планую працювати або вже 
працюю за фахом



0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Чи змінився рівень задоволеності навчанням за Вашою ОП за 
останній рік?

Ні, залишився на тому ж рівні або 
не можу оцінити

Так, рівень задоволеності 
навчанням трішки зріс

Так, рівень задоволеності 
навчанням значно зріс

Так, рівень задоволеності 
навчанням трішки зменшився

Так, рівень задоволеності 
навчанням значно зменшився


